



高位截瘫的他为何成了网红 躺在病床上33年 感恩母亲歌唱生活



王红宾积极乐观做直播

“你爱吃的那三鲜馅有人给你包，你委屈的泪花有人给你擦，啊，这个人就是娘，啊，这个人就是妈……”昨日，郑州市惠济区银杏苑小区里飞出王红宾的歌声，感人肺腑。身体一级残疾的王红宾，抱病33年，坚强勇敢，在母亲、残联、“邻家小妹”、社工等帮助下，乐观看待人生，成了众多网友心中战胜病魔的“强者”和“导师”。



扫码看视频

母爱如山

79岁母亲照顾54岁截瘫儿子

病床上54岁的王红宾，旁边架着直播设备。他用歌声鼓舞自己和网友，用微笑展现自己的自信、坚强和执着。旁边，王红宾和网友互动的爽朗笑声中，79岁的妈妈毛雪玲、“邻家小妹”殷笋伟感动得潸然泪下，惠济区悦心社会工作服务中心社工李嫚红、邵聪艳也深受感染。

王红宾永远不会忘记1991年11

月3日14时30分那一刻——好心的他给朋友帮忙，翻车事故造成他高位截瘫，从此改写了人生。这场事故让他刻骨铭心、痛不欲生，他一度变得自闭。

母爱如山。王红宾卧室里，挂着“感恩母亲”4个大字。毛雪玲三十三年如一日照顾儿子，一把屎一把尿伺候，让王红宾坚强起来，也树立了他战胜病魔的信心。

朋友帮扶

鼓励他通过唱歌来提高肺活量

惠济区残联给王红宾办理了重残补贴、护理补贴，将他列入“阳光家园计划”项目帮扶对象，提供护理帮助、心理辅导，鼓励他自强不息、顽强向命运挑战，还授予他“自强模范”称号。在区残联牵线搭桥下，惠济区悦心社会工作服务中心也持续帮扶王红宾。

以“邻家小妹”身份出现在直播

间的殷笋伟，更是给予了王红宾莫大支持。殷笋伟多年前与毛雪玲相识，当听说毛雪玲的儿子高位截瘫后，立即请缨对他帮扶。“红宾哥以前总感觉拖累妈妈，感觉自己是社会和家庭的累赘和包袱，一直有不想活的心理，现在他特别乐观。”殷笋伟说，她鼓励王红宾通过唱歌来提高肺活量，还支持、帮助他开直播，成为直播助理。

传递爱心

他开直播帮助残疾人战胜病魔

王红宾感动了很多，一些人还快递过来直播设备。如今，王红宾的抖音号“王红宾感恩母亲”粉丝8.9万，获赞128.9万，他成了小有名气的网红。

现在的王红宾，积极乐观，记者采访时喜笑颜开。他常通过网络跟

人家去讲他的经历，还在网上认识了好多残疾人，有好几个残疾人的情况跟他一样。这些残疾人还向他请教是怎么做直播的，他不但竹筒倒豆倾囊相授，还发挥“导师作用”鼓励大家“战胜病魔，继续加油”。

正观新闻·郑州晚报记者 王军方 文图

47小时监控追踪……

橘黄色棉袄“指路” 民警找到迷路老人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李嘉琦 通讯员 李东亚 张南方)“太感谢你们了，三天两夜，整整47个小时，找遍了半个郑州帮我们找到母亲!”昨日上午，在郑州市公安局二七分局长江路派出所，孙女士和家人将一封感谢信及一面锦旗送到民警手中时，激动地说出这番话。

1月21日下午4时许，家住长江路的70岁老人张某出门逛街，直到晚上9时许仍未回家，可急坏了一家人。老人没有携带联系电话，女儿孙女士慌忙报警求助。

此时正值极寒天气，民警迅速了解情况，出门时老人穿橘黄色棉袄、黑色裤子，神志清晰，但不认识字，也不善于与人沟通。事不宜迟，民警立即从老人走失的小区着手开始连夜调取监控。

老人身穿的橘黄色棉袄在监控视频中格外醒目，于是民警一路调取监控追踪。直到次日凌晨4时，老人的身影终于在桐柏路中原区政府附近出现，但多方查找未发现老人去向。

第二天一早，民警和家属从中原区政府附近再次开始排查。10多个小时过去了，直至1月22日下午2时许，熟悉的橘黄色棉袄出现在中原路与百花路附近。民警和家属便在附近进行地毯式查找，到了晚上仍未发现老人的最后落脚地。其间，民警不断与110指挥中心联系。

1月23日7时许，辅警郭晓东在指挥室调取监控时发现，老人乘坐公交车从中原路来到了中州大道附近。得到线索，民警张继孟等人及家属立即赶到公交车下站处排查，直到下午4时10分许，通过监控发现老人出现在金水区龙湖外环北路的龙源嘉苑小区，去了7号楼。大家沿楼挨户打听，终于在六楼的楼梯口看到了老人，3天的“流浪生活”使她看起来非常疲惫。

经询问，老人迷了路，可因为个性要强就没有求助任何人，好在随身携带了现金。经大家检查，老人身体并无大碍，民警遂驱车将老人及家人送到家中。

男子踏雪寻景 体力不支困嵩山 登封消防连夜搜寻 一个多小时救援成功

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)近日郑州的降雪，让不少景区有了别样的情趣，但踏雪寻景被困却多少有些尴尬，幸好有消防救援人员连夜展开搜寻，在-10℃的山里为被困者送去温暖与守护。

1月22日21时43分，登封市消防救援大队指挥中心接到报警，一名男子游览少林景区三皇寨时体力不支被困山中，遂调派嵩山消防站组织人员、车辆赶赴现场救援。该男子22岁，来自安徽，当天下午从少林寺景区梯子沟独自进山游玩，入夜途经三皇寨吊桥时体力不支，之后发现手机电量不足，且沿途台阶积雪成冰，天黑路滑下山存在诸多危险。

消防救援人员由景区停车场

出发开始上山搜救，途中多次与被困男子联系确定被困位置，并提醒男子在山中寻找庇护所躲避风雪，不要四处走动防止意外出现。

22时40分，山间气温已降至-10℃，救援人员一路跋涉搜寻，最终通过喊山的方式靠近男子。双方会合之后，救援人员检查确定男子状态良好，便立即提供热水及高热量食物为其补充能量，随后经过短暂的休整又带着男子向山下转移。消防员发现男子腿部不停地打战，为防止男子在下山过程中意外受伤，又采用轮换搀扶的方式缓慢行进。

23时07分，经过一个多小时的不懈努力，救援人员克服了低温和路面湿滑的阻碍，成功将被困男子转移至山下进行安置救助。

郑州消防温馨提示 登山旅行一定要量力而行，切不要盲目出行。出发前要了解目的地的地形和天气，做好行前计划，掌握户外基础知识，遵守景区规则，不要走陌生的线路和未开发区域，并注意携带必要的物资。游玩中要留有剩余食物以应对天气突变、行程受阻等意外的发生。



消防员为被困男子提供热水